

# 翡翠厂价直销惠动全城

## 翡翠惠莱芜站首日现场火爆



齐鲁晚报翡翠直销惠莱芜站活动现场。记者 王鸿光 摄

本报6月28日讯(见习记者 贾丽 周慧杰) 28日,齐鲁晚报翡翠直销惠在银座佳悦酒店六楼举行,活动现场人气爆棚,翡翠玉镯、挂件、项链、手把件等三千余件翡翠饰品在大家的热切期待中揭开神秘面纱,很多市民在展会现场以极高的性价比买到了喜爱的珍品。

上午8点,直销惠还没开始,柜台前来往的人群早已络绎不绝,大家都迫不及待地要挑选自己满意的宝贝。记者在现场看到,现场展示的翡翠种类繁多,从普通的手镯到精美的玉石挂件,从传统的风格到各类时尚设计应有尽有。各种玻璃种、冰种、豆种的饰品陈列在柜台里,在灯光的照

耀下熠熠生辉,晶莹剔透。现场的翡翠以绿、黄、紫等颜色为主色调,价格高低不等,从几百元到上百万元都有。

很多人喜爱翡翠,但居高不下的价格让很多人望而却步。由于对翡翠的认知度不够,很多市民在挑选翡翠时总是犹豫不决,怕花冤枉钱买到假货。“齐鲁晚报直销惠的所有翡翠饰品最大的优势就是物美价廉,从成色到款式都是我们精心挑选的,每一件都有鉴定证书,虽然价格是出厂价,但我们的质量绝对不打折,不是A货我们双倍退款。”本次活动的供货方康总承诺说。康总还表示,真正高品质的翡翠是与价格成正比的,不论在任何地方购买都需

要高价。

在这次直销惠上,市民不仅可以买到物超所值的翡翠饰品,更有专家现场坐镇,教市民如何品鉴翡翠。展会现场,市民们跟专家面对面交流,讨论十分热烈。

直销惠一开始,鉴宝席前也挤满了前来等待专家鉴定宝贝的市民。有些市民带来的宝贝是家传的,有些带来的是自己收藏多年的玉制品,还有一些市民是去外地游玩时淘来的翡翠,他们不确定真伪,期待专家能现场鉴定一下,给个权威性的说法。家住东风社区的刘先生是齐鲁晚报的老读者了,看到这次的直销惠活动有专家坐镇鉴定,就带着收藏已久的翡翠来了,“让专家给看看,

我的翡翠到底是不是真的。”刘先生说。一天下来,不少人表示,这次的直销惠让他们受益匪浅,不仅欣赏了各类精品翡翠,还现场学到了很多关于翡翠的知识。

下午4点40分,在翡翠柜台前,一对母女正在耐心挑选手镯,孙女士告诉记者,“我们一直是齐鲁晚报的忠实读者,从报纸上得知齐鲁晚报要在家门口举办直销惠,我跟女儿过来看看,一来到就看上了这款翡翠手镯,太喜欢了。”女儿在一旁帮妈妈试戴,“我妈妈手腕一直不太好,大家都说‘人养玉,玉养人’,就希望给妈妈买个手镯,天天戴着吸收一些有益的微量元素,养养妈妈的手腕,她健健康康比什么都好!”

### 花絮

## 无价的礼物 送给最爱的人

### 风风雨雨四十年 多亏有她陪伴

曹先生和李女士携手走过40年婚姻历程,28日一早,老两口就来到翡翠直销惠的现场,导购员耐心地帮李女士挑选各种款式的玉镯,每试戴一款,李女士就会问曹先生:“这款怎么样?”曹先生戴着老花镜,不断改变姿势借着灯光端详玉镯,跟老伴说着自己的看法:“这个颜色有点深,你皮肤白,适合浅色的,你感觉呢?”老两口不急不慢地仔细听导购员的介绍,精心挑选两个人都钟爱的玉镯。在反复试戴之后,终于选定了一款2000多元的玉镯。李女士有些犹豫地说:“价钱不便宜,咱还是再看看吧。”曹先生坚决要这款,直接就要去收银处交钱。曹先生对记者说:“以前生活条件不好,没钱给老伴买玉镯。后来孩子工作了,特别孝顺,经常为老伴买项链、手镯。我们是《齐鲁晚报》的忠实读者,前几天看到有翡翠展的消息就想过来看看。结婚40年了,我亲自为她买个礼物做纪念。风风雨雨四十年,多亏有她陪伴!”

### 如意吉祥 保佑孩子平平安安

中国民间有玉器保平安的说法,不少家长带着孩子来挑选翡翠,希望买到一块“好玉”保佑孩子健康成长。上午9点半,周女士与女儿来到直销惠现场。周女士一直在低头观察柜台里面的玉坠,并不时让导购员拿出心仪的一款,凑到女儿脖子旁边看看是否合适。周女士询问女儿喜不喜欢,小姑娘一直说:“这个可以,那个也行,妈妈你选好了你做决定。”带着女儿转了一大圈,最后周女士为女儿选定了一款500元左右的如意挂坠。周女士告诉记者,孩子开学就上四年级了,这款价格适中,没有太贵,适合孩子。最满意的是这款玉坠造型是如意,寓意美好。作为家长,我们最希望孩子能够平安如意地成长。

### 驱车赶来买玉镯 只为母亲送心意

上午11点半,在翡翠直销惠现场,不少市民已经买到自己心爱的翡翠满意而归,这时王先生才刚刚赶来。一到现场,王先生就快步走到柜台前看起玉镯。趁着导购员拿货的空隙,王先生向记者介绍起自己的情况。之所以来得晚,是因为王先生的母亲在莱芜居住,自己家在济南。今天他特地开车从济南赶来,买了玉镯送给母亲。前段时间翡翠直销惠在济南举办的时候,自己正好在外地出差,从朋友那儿得知直销会上买的翡翠价格不高但质量很好,并且还有专家现场鉴定,一直遗憾错过了上次的大好机会。这次从亲戚那听说这周莱芜要举办翡翠展,特地从济南赶过来。王先生买了玉镯送给母亲,平时工作很忙不能经常陪在母亲身边,他希望母亲戴上玉镯能感受到自己的心意。

(见习记者 徐莹)

# 家有翡翠珍宝 专家现场鉴定

本报6月28日讯(见习记者 周慧杰) 28日上午,翡翠展才刚刚开始,鉴宝席前就挤满了前来等待鉴宝的市民。“不是从翡翠展上买的也能鉴定吗?”很多顾客都发出了这样的疑问。翡翠资深专家陈木飞给出了肯定的回答:“是的,无论从哪儿买的翡翠在这都可以免费鉴定。”

莱芜市民刘女士把自己的手镯和玉坠拿出来让专家鉴定,“我平时挺喜欢玉的,手镯和玉坠我买了很长时间了,也花了不少钱,不知道当初买的到底值不值。”专家看后说:“你的玉坠是A货,比你的手镯要好。”听完专家的鉴定,刘女士笑着点了点头。

家住董花园的李先生带着自己家传的宝物来到翡翠展。李先生打开装有宝物的盒子,盒子里有一个玉镯、一些小石头。李先生说:“我这些都是好东西,是家传的。”专家拿着鉴宝专用小手电筒细细打量,给出了这样的回答:“是真的,但不是很好的。有的小石头不是玉,而是玻璃制品。”李先生有些失望:“我一直拿着当宝呢。”64岁的刘女士是和自己



记者 王鸿光 摄

几位好朋友一起来翡翠展逛逛的,刘女士把翡翠镯子拿出来让专家鉴定,“我们老年人对翡翠懂得不多,就怕买到了假货,正好借这次机会让专家帮忙鉴定一下我的镯子是不是真的,谢谢你们了!”专家仔细鉴定后确定刘女士的镯子是A货。

市民曲先生带着自己的玉扳指来到直销站,看到鉴宝席前的热闹场面,一时兴起也想让专家给鉴定看看,“我的玉扳指买了好几年了,是从古玩市场淘来的,您看看是不是真的。”翡翠专家看后摇了摇头:“真不好意思,这就是加工出来

的玻璃制品。”

在翡翠展现场,陈木飞告诉记者,“我们鉴定翡翠主要是看翡翠的晶体和结构,每一块来自不同产地的翡翠都有特殊的纹路。”专家提醒市民在购买翡翠的时候一定要通过正规渠道谨慎购买。